

15元中997万 2元中623万 10元中500万

# 单式票“扬威”！三人各擒500万+

8月中旬,河南洛阳997万、湖南湘潭623万以及上海金山500万元得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透或7星彩。巧的是,三人均采用了单式投注,分别为:5注15元单式追加、2元单式、5注10元单式,各擒获体彩500万元及以上大奖。

■专题整理 陈敏

## 5注15元单式追加票

### 守号3年 洛阳“出差客”中997万

8月16日,河南洛阳彩友王女士现身省体彩中心,领走大乐透997万元大奖。

8月15日,在体彩大乐透第18095期开奖中,王女士凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下1注997万元头奖。

王女士于3年前开始购彩。她说,3年前的一天,天气非常热,她路过一家体彩网点,看到当时里面非常热闹,于是她走进去想乘个凉,看到大家都在买彩票,鬼使神差地跟着买了一张。神奇的是,这张第一次买的彩票,就让她中了3000元。“当时就是觉得特别幸运,一下子激发了我买彩票的热情。”她说。

说起中奖号码,王女士娓娓道来:“平常我不看走势,号码是让孩子随便选的,选出来好多注,每期都会去买点,有时候也机选,



997万得主(右)领奖



中奖彩票

这几注号码是一直守的号,守了有3年时间了。”无论走到哪儿,只要赶上大乐透开奖,王女士都忘不了去赶上几注,这次中奖的彩票,是她去洛阳出差时买的。她感叹道:“洛阳真是我的福地啊”。

开奖第二天早上,王女士查看了号码,“先看了一下后区是05、12,印象中我那几注里好像有,后来又仔细对了一下,天哪!

第三注号码跟中奖号码一模一样。当时因为太激动,拿彩票的手有点抖,接着对了好几遍还是不敢相信。”王女士说,她赶紧又去了家附近的体彩网点,问了一下销售员当期大乐透的开奖号码,这才确定自己中奖了。

问及奖金的用途,王女士说:“想拿出点钱资助贫困大学生,其余的存起来慢慢做规划。”

## 2元单式票

### 单挑1注 湘潭彩友中623万

8月16日,湖南湘潭一位幸运彩友带着妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透623万元大奖。

8月15日,在体彩大乐透第18095期开奖中,该彩友凭借一张1注号码、2元投入的

单式票,拿下1注头奖,奖金623万元。

领奖时,在兑奖室,这位幸运彩友还碰见了几乎同时前来兑奖的足彩177万大奖株洲“彩友团”。一位株洲彩友看到他仅花2元钱就中得623万元大奖,

惊呼:“太不可思议了,要不是亲眼所见,我真不敢相信!”

据悉,8月17日上午,湘潭市体彩分中心为还为大奖网点——位于湘潭市岳塘区芙蓉路农贸市场07377体彩投注站举行了颁奖仪式。

## 5注10元单式票

### 机选号码 上海彩友中500万

8月17日,上海金山区彩友孙先生在妻子的陪同下,现身市体彩中心领走7星彩头奖500万元。

8月5日,在7星彩第18090期开奖中,孙先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注头奖,奖金500万元。当期的中奖号码为8788766。

票面显示,中奖的这张5注单式票,首注号码即准确命中一等奖开奖号码,十分幸运。

采访中得知,孙先生购彩已有20余年,坚持机选投注,“中奖号码都是随机的,所以我选择机选,只要坚持,总有一天会让我碰上的!要是我自己选号可就不一定会中奖了。”

原来,本期的中奖号码为“8788766”,七位号码只出现“678”三个数字,数字8出现三次,数字6、7分别出现两次。如此巧合的号码,若是自行选号还真有可能错过,难怪孙先生有这么

一说。

问及购彩者为何如此淡定,在开奖后近两周才来领奖时,孙先生笑称:“我可不是淡定,是乐懵了,想冷静一下再来领奖。”

之前,孙先生中过的最高奖金只有几千元,虽然相信坚持总有一天会中大奖,但是真的中出500万元一等奖时,他表示迟迟不能相信。孙先生将中奖消息告知妻子后,夫妻俩决定先将奖金存入银行,待心情平复之后再行规划。

## ●观察

# 投入不用太多

■陈敏

买彩中大奖,是众人梦寐以求的,但是中大奖并非需要高投入,有时候,小小的投入,也能赢得高额回报。

体彩大乐透2元可中1000万,3元可中1600万,是目前彩市“性价比”最高的游戏。8月中旬,湘潭一位购彩者以2元的投入,拿下1注623万元头奖,令人羡慕不已。

事实上,越来越多的彩友明

白,体彩数字乐透型玩法盘子大、开奖随机,通过分析研究选号来博大奖,无异于“大海捞针”“大浪淘沙”。前不久,上海金山区一位幸运彩友击中7星彩500万元,号码出自一张5注10元投入的单式机选票。他说:“中奖号码都是随机的,所以我选择机选,只要坚持,总有一天会让我碰上的!”

传统足彩14场胜负游戏,作为竞猜型玩法中难度较高的游戏,复式投注被推崇为首选打法。事实

上,在彩市,不用单式票击中头奖的幸运儿。8月中旬,广西百色一位小伙以一张5注10元投入的单式票拿下1注350万元头奖。他采用了“复式拆单式”的方法,精选了一张10元票,幸运击中大奖。正如这位小伙领奖时所说,“小额投注不会增加经济负担,也避免因过度关注中奖回报,而失去享受足球运动带来的快乐”。

擒体彩大奖,投入不用太多,趣味更多。

## 传统足彩14场胜负第18093期

# 复式单式 两地彩友勇夺350万头奖

8月10日,传统足球第18093期共开出9注头奖,每注奖金为350万元。近日,幸运得主纷纷现身,相继领走大奖。湖北武汉一位业主领衔,集众人之力以一张万元大复式票擒得369万元;广西百色一小伙以一张10元单式票拿下1注350万元。

## “众人拾柴火焰高”

### 武汉一业主领头擒369万

8月10日下午,湖北武汉07202体彩销售点业主火速现身省体彩中心,领走传统足彩14场胜负游戏369万元大奖。

据了解,该注大奖并非这位业主一人所中,而是以该业主为首的近30位网点彩友,凭借一张万元大复式票,拿下1注350万元一等奖及二等奖16注,合计收获奖金369万元。

该业主说:“我是投注人之一,店里当天中得的大奖,共有近30人参与,大家派我做代表来领奖。”

据介绍,07202体彩销售点一直以来都是周边居民投注足彩的首选。业主服务周到,对球赛有独到见解,此前不久,还带着店里的彩友一起中得一次传统足彩14场一等奖。虽然奖金只有几万元,但是大家很享受中奖的感觉。8月9日下午,业主跟此前一样,综合大家的意见,选出几场稳胆,其他全包,共出了3张传统足彩14场彩票。



中奖彩票

第二天,比赛一结束,大家就知道要中大奖了,而且三张彩票全中奖了!其中一张彩票中得一等奖1注、二等奖16注,另外两张彩票分别中得二等奖1注。大家纷纷聚到店里,讨论着这次奖金的成色。随后公布的开奖信息,着实让所有人兴奋了一把,大家分别能分到6万到百余万不等的奖金。

## “复式拆单式”

### 百色一小伙10元中350万

8月14日,广西百色小伙周先生现身体彩中心,领走传统足彩14场胜负游戏350万元大奖。

领奖时,周先生戴着墨镜低调领奖,而当工作人员将他的彩票上机兑奖时,才发现这是一张350万元的大奖票!5注10元单式票击中头奖,如此精准的命中率,工作人员判断周先生应该是一位老彩友。果不其然,周先生表示,自己有近10年彩龄,是个足球爱好者,爱看球,也喜欢踢球。自从竞彩上市之时被球友带着买了几注,他就喜欢上了竞猜型彩票。除了竞彩,14场胜负彩、任选9场等都有涉猎。

从中奖彩票上分析,周先生采用了“复式拆单”的方式投注,前8场比赛用一个单选做胆码,后面的几场比赛才用了多选,从而形成1组复式票,然后将这注复式票拆散成100多注单式,最后凭自己的经验,从中精选出5注进行投注,成功



中奖彩票

命中此次大奖。

周先生说,他把购彩当成一项爱好,重视赛果分析、投注选择的过程,不会为了提高中奖概率而一味进行大额投注,“小额投注不会增加经济负担,也避免因过度关注中奖回报,而失去享受足球运动带来的快乐。”

(陈敏/整理)